



## Информационно-образовательный проект «Школа Активного Гражданина»

Дата проведения: 23.03.2023

Тема: «Гордость за Беларусь. Комфорт и уют для каждого» (развитие и совершенствование строительного-промышленного комплекса, жилищного строительства, реализация государственной политики в жилищно-коммунальном хозяйстве).

**Участники:** учащиеся 8 – 11 классов государственного учреждения образования «Средняя школа № 2 г. Микашевичи» Брестской области

**Приглашенные:** инженер по охране труда коммунального унитарного многоотраслевого производственного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Лунинецкое ЖКХ» г. Микашевичи Т.В. Курковская.

### Ход мероприятия

Модератором встречи выступил руководитель по военно-патриотическому воспитанию Емельянович Павел Михайлович, который озвучил тему и представил гостью Курковскую Татьяну Васильевну, инженера по охране труда КУМПП ЖКХ «Лунинецкое ЖКХ» г. Микашевичи.

### ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ»

Павел Михайлович познакомил учащихся с содержанием информационных блоков мероприятия: «Строительно-промышленный комплекс – драйвер экономического роста нашей страны»; «Развитие жилищного строительства в Беларуси»; «Система жилищно-коммунального хозяйства – для всех и каждого».



### ШАГ 2 «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ»

Модератор организовал обсуждение информации, полученной в ШАГе 1.

Учащиеся высказывали свою точку зрения о развитии крупных районных центров и городов-спутников г. Минска и почему в нашей стране этому вопросу уделяется большое внимание. Рассказали о знаковых объектах своего населенного пункта. Порассуждали над тем, что хотели бы изменить в облике своего города, если бы представилась такая возможность.

В развитие разговора присутствующие просмотрели фрагменты видеоролика «Застройка городов-спутников в Беларуси: что уже сделано? Панорама» и обсудили увиденное.

Учащиеся 10 «Б» класса рассказали о достижениях в жилищном строительстве в Республике Беларусь.



В обсуждении приняла участие инженер по охране труда КУМПП ЖКХ «Лунинецкое ЖКХ» г. Микашевичи Курковская Т.В., которая рассказала о системе жилищно-коммунального хозяйства г. Микашевичи, информационных технологиях, которые используются в ЖКХ, о совершенствовании системы переработки бытовых отходов. В завершении беседы просмотрен видеосюжет выступления Президента Республики Беларусь А.Г. Лукашенко, 10 июня 2022 года в г. Минске на семинаре-совещании «Актуализация методов и форм работы с населением на местном уровне», где он подчеркнул *«Есть вопросы, которые люди могут и должны разделить с государством. Самое простейшее – создавать уют и красоту своими руками и для себя, беречь чистоту в своих домах, дворах, на улицах в городах и поселках»*.



### **ШАГ 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»**

В ходе реализации ШАГА 3 были подведены итоги.

Учащиеся поздравили гостью с наступающим профессиональным праздником – Днем работников ЖКХ, который будет отмечаться 26 марта. Пожелали профессиональных успехов и процветания отрасли.

Ребятами было предложено в период весенних каникул организовать экскурсию на водоочистные сооружения и встречу со специалистом коммунального унитарного производственного предприятия «Водоканал», а также продолжить участие в социальном проекте с экологической составляющей «Новая жизнь в обмен на крышечки».

Заместитель директора по воспитательной работе  
Ольга Геннадьевна Ранчинская  
ГУО «Средняя школа № 2 Микашевичи»